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THÔNG BÁO
Về việc đề xuất đăng ký đề tài NCKH cho Giảng viên và sinh viên năm 2017
Căn cứ thông báo về việc đề xuất đăng ký đề tài NCKH cho giảng viên và sinh viên hàng năm của Trường ĐHNL TP. Hồ Chí Minh.

Để chuẩn bị tốt và thuận tiện cho công tác đăng ký đề tài NCKH năm 2017 của Phân hiệu Trường Đại học Nông Lâm TP. HCM tại Gia Lai.

Ban QL NCKH - HTQT Phân hiệu Trường ĐHNL TP. HCM tại Gia Lai thông báo đến Cán bộ Giảng viên và sinh viên tại Phân hiệu Gia Lai về việc đề xuất đăng ký đề tài NCKH cơ sở cho Giảng viên và sinh viên năm 2017 như sau:

- Kinh phí thực hiện: 
+ Đề tài cơ sơ cho Giảng viên: tối đa 30.000.000 đồng/đề tài đối với Giảng viên tham gia Đăng ký thực hiện đề tài lần đầu và không giới hạn đối với các Giảng viên tham gia đăng ký thực hiện lần thứ 2 trở đi.
+ Đề tài sinh viên: tối đa 10.500.000 đồng/ đề tài.

- Thời gian thực hiện: bắt đầu từ tháng 4/2017. Thời gian kết thúc sẽ tùy thuộc nội dung thực hiện của từng đề tài, nhưng không kéo dài quá 12 tháng đối với đề tài sinh viên.

Ban QLNCKH – HTQT Phân hiệu Gia Lai đề nghị quý thầy/cô trong các Ban, Tổ chuyên môn – thầy/cô chủ nhiệm lớp, thông báo rộng rãi đến sinh viên Phân hiệu được biết. Đồng thời cũng mong muốn, quý thầy/cô hỗ trợ và tư vấn cho sinh viên trên cơ sở ý tưởng của các em.
Các ý tưởng đề tài đăng ký phải nộp chậm nhất vào ngày 15/10/2016 tại Ban QLNCKH – HTQT, gồm 01 bản đăng ký, 01 bản thuyết minh có chử ký của tác giả và gửi file bản đăng ký và thuyết minh qua email hungmanhpleiku@gmail.com 

Những vấn đề có liên quan đến đề tài, quí thầy/cô và sinh viên có thể trực tiếp liên lạc với theo số ĐT: 0962.248.453.
Xin trân trọng thông báo!

Trưởng Ban QLNCKH – HTQT 
                     (đã ký)

            TS. Trần Cao Bảo
