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ĐỀ TÀI NC KHOA HỌC VÀ CÔNG NGHỆ SINH VIÊN

1. Báo cáo tổng kết đề tài khoa học và công nghệ của sinh viên là cơ sở để Hội đồng đánh giá nghiệm thu kết quả nghiên cứu đề tài.  Báo cáo tổng kết đề tài phản ánh đầy đủ nội dung, kết quả thực hiện đề tài. Các báo cáo phải đóng thành quyển.

2. Hình thức trình bày của báo cáo tổng kết


- Báo cáo tổng kết đề tài khổ A4 (210 x 297mm), phông chữ Time New Roman, cỡ chữ 13, đánh số thứ tự trang ở chính giữa trang, trên đầu mỗi trang.


- Số trang của báo cáo tổng kết đề tài không quá 30 trang không tính tài liệu tham khảo và phụ lục, riêng các công trình thuộc các lĩnh vực khoa học xã hội, khoa học giáo dục, khoa học kinh tế và khoa học pháp lý trong khoảng 50 trang.


- Các phần mục, tiểu mục, phải được phân rõ và đánh số thứ tự rõ ràng theo một kiểu thống nhất: 1.; 1.1.; 1.1.1…. Các công thức cần viết rõ ràng và nên dùng các ký hiệu thông dụng. Bảng vẽ, biểu đồ, sơ đồ minh họa… phải được đánh số thứ tự kèm theo chú thích.


- Tên tác giả nước ngoài nêu trong công trình phải viết theo đúng tiếng nước đó (căn cứ vào tài liệu tham khảo).


- Không gạch dưới các câu trong công trình.


- Trang bìa của công trình phải đóng bằng bìa dày, màu xanh nước biển, gáy dán keo màu xanh dương đậm (không dùng gáy lò xo). 


- Phần công trình: 



+ Tóm tắt công trình không quá 2 trang giấy A4 (210x297mm) (bắt đầu từ trang thứ nhất)



+ Nội dung công trình (trình bày từ trang kế tiếp – trang mới tiếp theo của trang cuối cùng của phần tóm tắt công trình) 

3. Bố cục của báo cáo tổng kết


- Trang bìa gồm các nội dung sau: Bộ Giáo dục và Đào tạo, Trường Đại học Nông Lâm TP.HCM, tên cơ quan chủ trì đề tài (tên khoa, bộ môn), tên đề tài, mã số (nếu có), tên giáo viên hướng dẫn, tên sinh viên (nhóm sinh viên) thực hiện đề tài, điạ danh và năm lập báo cáo.


- Mục lục

- Tóm tắt kết quả nghiên cứu đề tài.


- Đặt vấn đề: nên nêu lên sự cần thiết của đề tài, lý do chọn đề tài, tổng quan tóm lược, những giải pháp khoa học đã được giải quyết ở trong và ngoài nước, những vấn đề tồn tại cần được tiếp tục nghiên cứu và phương án giải quyết của tác giả (nhóm tác giả) 


- Giải quyết vấn đề: mục tiêu của công trình, phương pháp nghiên cứu, nội dung nghiên cứu và các kết quả đã đạt được (ý nghĩa khoa học, hiệu quả kinh tế - xã hội, khối lượng, phạm vi áp dụng).


- Kết luận – đề nghị


- Tài liệu tham khảo, phụ lục: danh mục các công trình trước đây của tác giả (nếu có) (tên tác giả được xếp theo thứ tự abc). (Ví dụ: Nguyễn Văn Huỳnh, 2001. Sâu bệnh hại của cây ăn trái. NXB Nông nghiệp, trang 1-112).


- Bản sao Thuyết minh đề tài khoa học và công nghệ đã được phê duyệt

- Bài viết dưới dạng bài báo NCKH
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