CÂU HỎI VIẾT BÀI THU HOẠCH
TUẦN SINH HOẠT CÔNG DÂN HSSV NĂM HỌC 2017 – 2018
Câu 1: Trình bày quyền lợi, nghĩa vụ và các hành vi sinh viên không được làm theo Quy định về công tác sinh viên của trường ĐH Nông Lâm TP.HCM?

Câu 2. Công tác đảm bảo an ninh chính trị, trật tự, an toàn, phòng chống tội phạm và các tệ nạn xã hội trong trường học là một trong những nội dung quan trọng của công tác học sinh sinh viên. Bản thân anh/chị sẽ làm gì để góp phần thực hiện công tác này ?

Câu 3: Suy nghĩ của Anh (Chị) về tình hình an toàn giao thông của nước ta hiện nay? Anh/chị phải thực hiện những gì để đảm bảo an toàn khi tham gia giao thông?
Câu 4: Thông qua ‘’Tuần sinh hoạt công dân HSSV năm học 2017- 2018’’ và bằng dẫn chứng thực tế, Anh (Chị) hãy phân tích tác hại của tệ nạn xã hội nói chung và tệ nạn ma túy nói riêng ?

Câu 5: Thực hiện chuyên đề học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh năm 2017: về phòng, chống suy thoái tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống, “tự diễn biến”, “tự chuyển hóa” trong nội bộ. Theo các anh (chị), là Sinh viên thì các anh (chị) phải thực hiện nội dung đó như thế nào?

Câu 6: Anh/chị hiểu thế nào về chủ quyền biển, hải đảo và chiến lược biển của Việt Nam? Là Sinh viên, anh/ chị phải làm gì để góp phần giữ vững chủ quyền biển, đảo của Việt Nam?

Câu 7: Anh (chị) hãy nêu những suy nghĩ của mình về các nội dung được học tập trong "Tuần sinh hoạt công dân – HSSV năm học 2017-2018". Qua đó có thể nêu các kiến nghị của bản thân mình đối với nhà trường về cách tổ chức lớp học và nội dung chương trình học tập.
Các khóa làm bài thu hoạch như sau:

- Khóa 2017: Làm câu 1,2,3,7

- Khóa 2016: Làm câu 2,5,7

- Khóa 2015: Làm câu 3,4,5

- Khóa 2014 và lớp DH13TYGL: Làm câu 4,5,6
Lưu ý: 

- Sinh viên làm trên giấy A4, viết tay, điền đầy đủ thông tin cá nhân nộp cho lớp trưởng, lớp trưởng tập hợp lại (kèm theo danh sách Sv nộp bài thu hoạch và danh sách SV không có bài) nộp về Ban CTSV kể từ khi thông báo cho đến 16g ngày 20/09/2017.
- Kết quả bài thu hoạch là 1 trong những tiêu chí đánh giá xếp loại rèn luyện học kỳ I năm 2017 – 2018.
